

宁医大总院将建国家紧急医学救援基地

本报讯（记者 裴艳）12月8日，记者从自治区发展改革委获悉，根据国家紧急医学救援基地建设工作部署和自治区政府决策，我区将实施宁夏医科大学总医院国家紧急医学救援基地项目。

该项目建设地点位于宁夏医科大学总医院院内，门诊大楼以南、综合病房以东、胜利街以西，用地范围和规模

由自然资源部门具体确定。据介绍，国家紧急医学救援基地项目旨在改善我区紧急医学救援培训、演练、教育、科研等基础设施条件，增强大批量伤员立体化转运、集中救治、救援物资保障、信息指挥联通等能力，提高我区应对自然灾害、事故灾难等重大突发事件紧急医学救援水平。

大棚经济让韦桥村民富起来

头茬草莓陆续成熟，抢“鲜”上市；水果西红柿挂满枝头，长势喜人……12月8日，在青铜峡市小坝镇韦桥村股份经济合作社的大棚里，村民忙前忙后，不亦乐乎。

2020年换届后，韦桥村将原有的土地股份专业合作社改为股份经济合作社，村党支部书记陈丽娟和社员们也积极转变思路，补齐产业短板，搭建设施温棚36栋，流转土地790亩。现在，合作社自主经营温棚4栋，种植玉米制种414亩、小麦108亩、玉米套大豆126亩、青储玉米142亩。今年，村集体经济扭亏为盈，收入达到50万元。合作社突飞猛进的发展，也让韦桥村村民在家门口实现了就近就业。

韦桥村地处大清渠、唐徕渠、汉延渠、惠农渠渠首，素有“汉唐古渠第一村”的美称。近年来，韦桥村还依托得天独厚的地理位置优势，不断促进农旅融合发展，以大坝水利风景区、“四大古渠”、农耕文化园为核心，整合各类资源，大力开展农业观光游和汉延唐徕渠畔休闲农家乐游，建设葡萄和油桃采摘大棚、鱼菜共生示范基地大棚42栋，建成1500亩高效

休闲农业示范园、300亩向阳花创意农业展示园和200亩桃园驿站采摘园。推广“村级合作社+农户”双赢模式，成立村级旅游合作社，鼓励村民将闲置房屋出租或以闲置房屋入股合作社的形式发展民宿和农家乐，现已吸纳11户村民入股参与。引进农家乐2家，成立刺绣编织团队1个，建设民宿8家、电商超市1家，全年可带动村民就业130余人。

“自从韦桥村发展乡村旅游后，路宽了，村美了，人富了。”村民罗俊海说。下一步，韦桥村将调整农业产业结构。作为青铜峡市乡村振兴示范村和旅游重点村，我们将推动农旅融合发展，打造乡村旅游名村，让村民在家门口吃上‘旅游饭’、过上好日子。”陈丽娟说。

（黄英 赵瑞）



中国世界遗产旅游文创商品网友关注奖揭晓

宁夏两件文创产品上榜

本报讯（记者 张雪梅）近日举行的中国世界遗产旅游推广联盟年度大会发布了2022年中国世界遗产跨区域旅游主题线路和2021年中国世界遗产旅游文创商品专家推荐奖和网友关注奖，由宁夏固原秦长城文化艺术旅游产业发展博览中心提供的《一统江山·长城固原》和《宁夏声音·世界故事》两件文创产品获得网友关注奖，分别位列第一名和第三十名。

12月7日，记者从自治区文化和旅游厅了解到，《一统江山·长城固原》木雕以一字型百年香樟木为主线，精雕细琢而成；《宁夏声音·世界故事》文创产品让鎏金银壶、玻璃凸钉碗等更多的国宝级文物“活”起来，更好地弘扬与宣传中国优秀传统文化、红色文化、丝路文化。



《一统江山·长城固原》木雕。受访单位供图

供保有“底气” 寒冬有温度

本报记者 安小霞

天然气与我们的衣食住行息息相关。不过，你可知道，天然气从长途输送管线到最后进入市民家中，中间要经过4次调压，转变为5个级制，才能满足不同终端的使用需求。为保障生产生活用气安全，供气人在背后默默地付出，特别是到了冬季采暖期，国家管网集团西气东输公司银川输气分公司中卫压气站23名员工，要提前两个月停止休假，全员24小时在岗做好供气准备工作。

12月8日，中卫压气站副站长武银介绍，该压气站也称“中卫压气站互联互通工程”，占地面积17万平方米，是牵引“宁夏一张网”的关键场站，肩负着全国30%的天然气分输任务，日均输气量超过2.2亿立方米。同时，作为国家天然气管网核心枢纽场站，每年冬季供暖期，该压气站的供气质量不仅关系到宁夏5市19县530万用气群众能否安全过冬，也将直接影响下游14省160多座城市居民和企业的生产生活。

为确保能源安全通道畅通，中卫压气站自今年8月起就开始冬季供气各项准备工作：提前完成全站燃气管网、设施设备专项维修检查；全站4个工艺区、5台压缩机组、18座阀室、25路超声波流量计、6条共382公里干支管线先后完成4轮拉网式排查和全面维护。同时，结合中卫当地冬季历史极端天气记录，对近百公里走水管线采用电暖热辅材和新型保温层敷装，确保极寒天气下管线冻胀泄露事故零发生。

**总奖金3960万元
今年全区已中出“排列5”
一等奖396注**

本报讯（记者 高晓刚）12月8日，记者从宁夏体育彩票管理中心了解到，我区体彩“排列5”的中奖喜讯接连不断。截至目前，我区今年已中出体彩“排列5”一等奖396注，总奖金3960万元；现已兑付391注，兑付奖金3910万元。其中单票中出100万元及以上大奖8个，单票最高的中奖金额为300万元。

12月4日，“排列5”10注一等奖花落吴忠市。据介绍，体彩“排列5”规则简单，趣味性强，每天开奖，设1个奖级，单注奖金10万元。购买“排列5”时，由购买者从00000—99999的数字中选取1个5位数为投注号码进行投注，所购彩票与开奖结果一致，即为中奖。虽然“排列5”单注奖金无法与体彩大乐透头奖媲美，但每天开奖的频率，让各位购彩者守候惊喜的节奏更快，倍投的购买方式也让多位购彩者收获百万元以上大奖。2021年，我区一位购彩者就创造了单期980万元奖金的“排列5”中奖纪录。

宁夏体彩管理中心提醒广大购彩者，购买彩票是收获快乐和幸运的方式，也是随手做公益的方式。购彩者每购买1注2元的“排列5”，就有0.74元汇入体彩公益金。截至目前，体彩“排列5”今年累计为社会公益事业和体育事业发展筹集体彩公益金4543万余元。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

